

Comune di San Giorgio delle Pertiche

(Provincia di Padova)

and 16 backs being but	-	
1117171	α	SEGRETERIA
111.1.1		OF THE PARTY

Via Canonica, 4 35010 – San Giorgio delle Pertiche (PD) www.comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it TEL. 049-9374790 FAX 049-9374712

Centralino 049-9374711

Cod.fiscale 00682290283

Partita I.v.a. 00682290283 affarigenerali@comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it

Prot. n. 3112

Oggetto: Avviso di pubblicazione del Piano Triennale per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza 2019-2021.

Il Segretario Generale del Comune di San Giorgio delle Pertiche, in qualità di Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza.

AVVISA

che il Piano Triennale per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza 2019-2021 è stato approvato con deliberazione di Giunta comunale n. 23 del 31 gennaio 2019 e che tale documento, completo degli allegati, è pubblicato nella sezione del sito internet del Comune, nella sezione dedicata alla trasparenza, sottosezione "Altri contenuti — Prevenzione della corruzione".

INFORMA

- che è data la possibilità a chiunque di presentare proposte e suggerimenti per l'aggiornamento del Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza - triennio 2019- 2021;
- che il presente avviso è pubblicato all'Albo Pretorio on line, sul sito dell'Ente in Amministrazione
 Trasparente sottosezione: Altri Contenuti Prevenzione della Corruzione e in home page;
- che i suggerimenti e le proposte, indirizzate al Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza, come da modello allegato al presente avviso, potranno essere presentate entro il 8 aprile 2019, con una delle modalità di seguito indicate:
 - via PEC: comune.sangiorgiodellepertiche.pd@pecveneto.it;
 - tramite mail alla seguente casella: protocollo@comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it;
 - con recapito a mano presso l'Ufficio Protocollo al piano terra in Via Canonica n. 4 (lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì dalle ore 10,00 alle ore 13,00, sabato dalle ore 9,00 alle ore 12,00 e martedì dalle ore 15,30 alle ore 18,00).

I suggerimenti e le proposte trasmesse al Comune di San Giorgio delle Pertiche, secondo le modalità sopra descritte, devono contenere l'autorizzazione al trattamento dei dati personali per lo svolgimento delle funzioni istituzionali proprie della Pubblica Amministrazione, ai sensi del Regolamento Europeo sulla protezione dei dati personali n. 679/2016.

Per la presentazione delle osservazioni è messo a disposizione un apposito modulo, allegato al presente avviso e scaricabile dal sito.

San Giorgio delle Pertiche, lì 7 marzo 2019

IL SEGRETARIO GENERALE - RESPONSABILE DELLA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E DELLA

TRASPARENZA (dr.ssa Natalia Nieddu) Al Comune di San Giorgio delle Pertiche Via Canonica, n. 4 35010 San Giorgio delle Pertiche PD

PEC: <u>comune.sangiorgiodellepertiche.pd@pecveneto.it</u> E-Mail: <u>protocollo@comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it</u>

OGGETTO: "PARTECIPAZIONE PUBBLICA PER L'AGGIORNAMENTO DEL PIANO TRIENNALE DI PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E DELLA TRASPARENZA 2019-2021 DEL COMUNE DI SAN GIORGIO DELLE PERTICHE"

Il sottoscritto (cognoine e nome)
nato a il
residente
in
eventuali recapiti : tel mail
P.E.C.
in qualità di:
(specificare se l'interessato agisce a titolo individuale come cittadino, o come legale rappresentante, o come iscritto ad un'associazione, o come appartenente a una determinata categoria professionale, etc.),
formula le seguenti proposte per l'aggiornamento del Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2019-2021 del Comune di San Giorgio delle Pertiche:
PROPOSTE:
Informativa per il trattamento dei dati personali
Il sottoscritto dichiara di essere informato che, ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 679/16, i propri dati personali sono trattati, sia in forma cartacea che con strumenti elettronici, per fini istituzionali, per gestire gli adempimenti istruttori ed amministrativi previsti nel presente procedimento e per adempiere a prescrizioni previste dalle legge, nonché per finalità di verifica autocertificazioni, pubblicazione in albo pretorio o amministrazione trasparente e per archiviazione e conservazione entro i tempi previsti dalla legge. I trattamenti sopra descritti sono leciti ai sensi dell'Art. 6 comma 1 del GDPR. Responsabile interno del trattamento dei suoi dati è il Responsabile del Settore di riferimento. Gli interessati possono esercitare in ogni momento i diritti previsti dal Regolamento UE 679/16, così come meglio dettagliati nell'informativa completa pubblicata sul sito web istituzionale www.comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it. I dati di contatto del Responsabile della Protezione dei dati (DPO) nonché il modello completo di informativa sono pubblicati nel sito web del Comune di San Giorgio delle Pertiche.
I dati personali forniti con la presente saranno trattati dal Comune di San Giorgio delle Pertiche (titolare) esclusivamente per il procedimento in oggetto e, a tal fine, il loro conferimento è obbligatorio. La mancata indicazione non permetterà l'esame delle proposte. Responsabile del trattamento è il Responsabile pro-tempore dell'Ufficio Segreteria.
Il sottoscritto, alla luce della suddetta informativa, esprime il consenso al trattamento dei propri dati personali.
DataFirma



Comune di San Giorgio delle Pertiche

(Provincia di Padova)

UFFICIO SEGRETERIA

Via Canonica, 4 35010 – San Giorgio delle Pertiche (PD) www.comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it TEL. 049-9374790 FAX 049-9374712 Centralino 049-9374711

Cod.fiscale 00682290283
Partita I.v.a. 00682290283
affarigenerali@comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it

Prot. n. 3112/2019 Pubb. n. 172/2019

Oggetto: Avviso di pubblicazione del Piano Triennale per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza 2019-2021.

Il Segretario Generale del Comune di San Giorgio delle Pertiche, in qualità di Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza.

AVVISA

che il Piano Triennale per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza 2019-2021 è stato approvato con deliberazione di Giunta comunale n. 23 del 31 gennaio 2019 e che tale documento, completo degli allegati, è pubblicato nella sezione del sito internet del Comune, nella sezione dedicata alla trasparenza, sottosezione "Altri contenuti — Prevenzione della corruzione".

INFORMA

- che è data la possibilità a chiunque di presentare proposte e suggerimenti per l'aggiornamento del Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza - triennio 2019- 2021;
- che il presente avviso è pubblicato all'Albo Pretorio on line, sul sito dell'Ente in Amministrazione
 Trasparente sottosezione: Altri Contenuti Prevenzione della Corruzione e in home page;
- che i suggerimenti e le proposte, indirizzate al Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza, come da modello allegato al presente avviso, potranno essere presentate entro il 8 aprile 2019, con una delle modalità di seguito indicate:
 - via PEC: comune.sangiorgiodellepertiche.pd@pecveneto.it;
 - tramite mail alla seguente casella: protocollo@comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it;
 - con recapito a mano presso l'Ufficio Protocollo al piano terra in Via Canonica n. 4 (lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì dalle ore 10,00 alle ore 13,00, sabato dalle ore 9,00 alle ore 12,00 e martedì dalle ore 15,30 alle ore 18,00).

I suggerimenti e le proposte trasmesse al Comune di San Giorgio delle Pertiche, secondo le modalità sopra descritte, devono contenere l'autorizzazione al trattamento dei dati personali per lo svolgimento delle funzioni istituzionali proprie della Pubblica Amministrazione, ai sensi del Regolamento Europeo sulla protezione dei dati personali n. 679/2016.

Per la presentazione delle osservazioni è messo a disposizione un apposito modulo, allegato al presente avviso e scaricabile dal sito.

San Giorgio delle Pertiche, lì 7 marzo 2019

IL SEGRETARIO GENERALE - RESPONSABILE DELLA
PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E DELLA
TRASPARENZA
(dr.ssa Natalia Nieddu)

Al Comune di San Giorgio delle Pertiche Via Canonica, n. 4 35010 San Giorgio delle Pertiche PD

PEC: <u>comune.sangiorgiodellepertiche.pd@pecveneto.it</u> E-Mail: <u>protocollo@comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it</u>

OGGETTO: "PARTECIPAZIONE PUBBLICA PER L'AGGIORNAMENTO DEL PIANO TRIENNALE DI PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E DELLA TRASPARENZA 2019-2021 DEL COMUNE DI SAN GIORGIO DELLE PERTICHE"

Il sottoscritto (cognome e nome)
nato ail
residente
in
eventuali recapiti : tel mail
P.E.C.
in qualità di:
(specificare se l'interessato agisce a titolo individuale come cittadino, o come legale rappresentante, o come iscritto ad un'associazione, o come appartenente a una determinata categoria professionale, etc.),
formula le seguenti proposte per l'aggiornamento del Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2019-2021 del Comune di San Giorgio delle Pertiche:
PROPOSTE:
Informativa per il trattamento dei dati personali
Il sottoscritto dichiara di essere informato che, ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 679/16, i propri dati personali sono trattati, sia in forma cartacea che con strumenti elettronici, per fini istituzionali, per gestire gli adempimenti istruttori ed amministrativi previsti nel presente procedimento e per adempiere a prescrizioni previste dalle legge, nonché per finalità di verifica autocertificazioni, pubblicazione in albo pretorio o amministrazione trasparente e per archiviazione e conservazione entro i tempi previsti dalla legge. I trattamenti sopra descritti sono leciti ai sensi dell'Art. 6 comma 1 del GDPR. Responsabile interno del trattamento dei suoi dati è il Responsabile del Settore di riferimento. Gli interessati possono esercitare in ogni momento i diritti previsti dal Regolamento UE 679/16, così come meglio dettagliati nell'informativa completa pubblicata sul sito web istituzionale www.comune.sangiorgiodellepertiche.pd.it. I dati di contatto del Responsabile della Protezione dei dati (DPO) nonché il modello completo di informativa sono pubblicati nel sito web del Comune di San Giorgio delle Pertiche. I dati personali forniti con la presente saranno trattati dal Comune di San Giorgio delle Pertiche (titolare) esclusivamente per il procedimento in oggetto e, a tal fine, il loro conferimento è obbligatorio. La mancata indicazione non permetterà l'esame delle proposte. Responsabile del trattamento è il Responsabile pro-tempore dell'Ufficio Segreteria. Il sottoscritto, alla luce della suddetta informativa, esprime il consenso al trattamento dei propri dati personali.
Data Firma